

创建文明城市 争做文明市民

济宁科技馆科技活动周主题活动落幕

体验科普活动,感受头脑风暴



小小拍卖师活动现场。

本报济宁5月27日讯(记者 王博文 通讯员 周志超) 在刚刚过去的济宁科技馆科技活动周,济宁科技馆依托自身资源平台,围绕“科技创新·强国富民”主题精心策划了一系列精彩纷呈的科普活动,在向市民普及科学知识的同时,弘扬科学精神,提高全民科学素养。

科技活动周各类科普活动精彩不断,“生态、生命、生活”主题讲座通过深入浅出讲解,为青少年分析了现如今生态环境以及濒危物种的生存状况,让青少年懂得保护动物爱护环境的重要性。爱国主义教育航天知识竞猜活动则依托科技馆举办的“航空航母展”,为市民带来了一场普及科学知识的头脑风暴,在提升市民军事知识的储备的同时,也加强了青少年爱国主义教育。

在科普进校园活动中,科技馆走进了南营村小学,通过科学实验、航空知识问答、神奇的机器人

制作等活动的开展,丰富了孩子们的科学文化生活,让孩子们感受科技的魅力。此外,科技馆还举办了会说话的展品、小小拍卖师等活动吸引了不少市民参加,得到市民一致好评。

除此之外,为践行社会主义核心价值观、方便市民参观,创造良好的卫生、安全参观环境,创造良好的参观体验,科技活动周期间,济宁科技馆联合济宁职业技术学院学生开展文明城市系列活动之“弘扬雷锋精神·志愿服务文明行”。志愿者们通过文明礼仪引导、科普讲解、展品展项维护等工作的开展,为创建文明城市贡献出了自己的一份力量。

科技活动周的成功举办,不仅营造了浓厚的学科学、爱科学、用科学的科技氛围,也提高了学生的科学素养和实践能力,下一步,济宁科技馆将推出更多参与性、互动性强的科普活动,为普及科学文化助力。

济宁海达行知学校首届艺术节开幕

师生同台表演,展现艺术魅力

本报济宁5月27日讯(记者 于伟 王博文 通讯员 孟步良) 24日晚,“艺术点亮生命,善良温暖人心”济宁海达行知学校首届艺术节开幕式在学校演艺中心成功举行,精彩纷呈的文艺节目在师生共同演绎下,显得更加朝气蓬勃,引得台下掌声不断。

晚上7点,演艺中心华灯璀璨,开幕式在学校管乐团演奏的《拉德斯基进行曲》、架子鼓《摇滚西游》中拉开帷幕,激情的演奏一下子点燃了台下师生的热情,纷纷打起节拍,

迎接首届艺术节的到来。

由师生共同策划表演的节目精彩纷呈,一曲《春天的芭蕾》萦绕耳际,让台下的观众如沐春风,共同感受着春天的生机与活力。街舞表演《guess who》酷炫的灯光和充满节奏感的舞蹈,让在座的每一个人热血沸腾,挥舞着双手感受青春的美好。舞台剧《人生》则展现了人的一生中幸福美好的瞬间,惟妙惟肖的表演生动的展现了当代学生对生活的热爱以及对未来的憧憬,感染着台下每一个人。

演出在歌曲《相亲相爱》中落下帷幕,上台台下师生共同唱响熟悉的旋律,将“爱”永存于心。十余个节目涵盖歌曲、舞蹈、乐器演奏、舞台剧等多种表演形式,虽表演形式不同,但都展现出师生积极进取、乐观向上的精神风貌,洋溢着青春的活力与风采。

本届艺术节的主题是“艺术点亮生命,善良温暖人心”,通过艺术节的举办为同学们搭建一个学习才艺、展示才华的理想舞台,让整个校园沉浸在浓郁的艺术氛围之中。



文艺演出洋溢着青春的活力与风采。

家门口体检学急救知识 高端制造产业园送健康大礼

本报济宁5月27日讯(记者 王博文 通讯员 李新锐) 24日,济宁高新区高端制造产业园与致公党济宁市直二支部、高新区支部共同举办王因商会企业家急救培训健康体检公益活动,济宁医学院附属医院的专家通过现场传授急救知识与身体检查,提高了企业家健康意识,为企业家送上了一份健康大礼包。

当日上午,急救知识培训课上,来自济宁医学院附属医院的专家通过多媒体授课和现场示范操作相结合的方式,为在座的45位企业家做了急救知识专题培训。专家详细讲解了心肺复苏的抢救技能并亲自示范,让大家很快就掌握了急救方法,纷纷参与到急救训练中来。

培训结束后,企业家们拿着手中的《健康体检表》有秩序的依次来到心电图室、内科诊室、外科诊室及血糖检查室进行了全面的身体健康检查,医疗专家针对体检报告对每位企业家提供了健康指导,并现场接受健康诊疗咨询。

据了解,本次急救培训健康体检活动旨在提高居民的健康意识,关注自身的健康状况。下一步,高



企业家体检现场。本报记者 王博文 摄

端制造产业园、王因商会联合致公党等民主党派会继续开展此类公益活动,为园区企业家和员工带去更多的福利。

路边捡到钱包 老人主动归还

本报济宁5月27日讯(记者 孔茜 通讯员 宋齐) 日前,家住济宁高新区洸河街道黄庄村的赵振元在路边捡到一钱包。孙女连夜将钱包内相关信息发至朋友圈寻找失主,由于失主身处外地,委托其家人领取,并多次表示感谢。

23日傍晚,72岁的赵振元步行至置城国际对面的公交站牌时,发现路边台阶处有一蓝色长方形钱包。“里面有身份证、社保卡、银行卡和300多元现金,失主得多着急。”赵振元多处打听不见失

主,回到家中便与孙女合计办法。孙女随即将失主的姓名发送至朋友圈开始网上寻人。

为能尽早找到失主,赵振元的孙女主动联系身边的亲友、街道邻居和村委,发动更多的人将信息转发至朋友圈或微信群。次日,失主在网上被找到。

“大爷,谢谢您,我现在在外地,过几天我再登门道谢。”面对失主的一再感谢,赵振元表示,这些都是顺手的事,搁谁都会那么做,只要没耽误事就好。